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II ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO, AMBIENTE, IGIENE DEL TERRITORIO, 

TOPONOMASTICA, SICUREZZA  DEL CITTADINO, POLIZIA URBANA, TRAFFICO VIABILITA’ 

AREE CIMITERIALI. 

L’anno duemilaventidue (2022) il giorno  01 del mese AGOSTO  nella sala  del Consiglio 
Comunale  si è riunita  la  II Commissione Consiliare, indetta con PEC dal Presidente Giuseppe 
Cuzzucoli  in prima  convocazione per le ore  15:30   ed in  seconda convocazione  alle ore 15:45   
Per discutere il seguente  Ordine del giorno: Digitalizzazione Modulistica Settore Urbanistica 

Segretario Verbalizzante: Emanuela Calderone 

Risultano presenti   i Sigg.  Consiglieri:   I 
Conv. 

15:30 

II 
Conv. 

15:45 

Sostituti Note 

1 CUZZUCOLI Giuseppe Presidente P P   

2 TERMINI Gerlando Vice Presidente A P   

3 CALABRIA Giuseppe Componente A A SCHIAVELLO  

4 CONSOLE Domenico Componente A A  ENTRA 15:48 

5 LOMBARDO Lorenzo Componente A P   

6 NASO Agostino Componente A A IORFIDA  

7 SCRUGLI Lorenza Componente A A   

8 CUTRULLA’ Giuseppe Componente A P   

9 TUCCI Danilo Componente A A   

10 CURELLO Antonio Componente A A  ENTRA 15:50 

11 POLICARO Giuseppe Componente     A A   

12 PILEGI Loredana Componente A A   

13 SORIANO Stefano Componente A A PUGLIESE  

14 SANTORO Domenico Componente A A PISANI ENTRA 15:49 

15 FATELLI Elisa Componente A A FRANZE’  

16 RUSSO Giuseppe Componente A A COMITO  

17 COLLOCA Giuseppina Componente A P   

Presiede la seduta  il   Presidente Giuseppe Cuzzucoli, il quale, fatto l’appello ed accertata la 
presenza del numero legale dei partecipanti , dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

La seduta chiude alle ore  16:25 

 

               IL PRESIDENTE                                                     Segretario Verbalizzante f.f. 

 Giuseppe Cuzzucoli                         Emanuela Calderone 

       



Si da atto che alla data ed ora indicata nel presente verbale, si è riunita la 2^ Commissione 

Consiliare di questo Ente; durante lo svolgimento dei lavori si sono registrati gli interventi che 

seguono a cura dei Sigg.ri Consiglieri Comunali componenti la Commissione stessa. 

 

Il  Presidente Cuzzucoli, previa verifica della presenza del numero legale dei Commissari 

partecipanti ai lavori, apre la seduta in seconda convocazione alle ore 15:45. 

OdG : Digitalizzazione Modulistica Settore Urbanistica – Partecipa ai lavori Assessore Michele 
Falduto. 

In apertura dei lavori, il Presidente, cede la parola alla Commissaria Pugliese che ne ha fatto 
richiesta. 

La Pugliese, segnala all’Assessore, che la modulistica da stampare,   presente sul sito del 
Comune e precisamente sezione anagrafe, è disposta in maniera disordinata. Inoltre la Stessa 
suggerisce di renderla editabile. 

Successivamente,   la   Commissaria Pugliese, vista la presenza di Falduto, in precedenza 
delegato all’assessorato allo sport, apre una parentesi in merito alla problematica emersa in questi 
giorni, in circa la cartella esattoriale che la Vibonese Calcio deve pagare. La Pugliese, propone, se 
è possibile valutare una modifica al pagamento TARI, nei confronti degli impianti sportivi. “ Come 
opposizione, vorremmo portare tale tematica in Consiglio Comunale e capire come si è arrivati a 
questo punto “ afferma la Pugliese. 

L’Assessore risponde che detta problematica è stata discussa in Giunta e che le cartelle in 
questione sono afferenti dagli anni 2014 in poi. Inizialmente il conteggio avveniva solo per gli 
spogliatoi, successivamente con un adeguamento delle normative, il conteggio   è stato fatto su 
tutta l’area. A seguito di   un incontro avuto tra il Presidente Caffo, Sindaco, Vice Sindaco, 
Assessore ai LL.PP. e Presidente del Consiglio, si è paventata l’idea di applicare la TARI su tutta 
la superficie, solo nei giorni in cui il palazzetto viene utilizzato. 

La   Pugliese, evidenzia che detta problematica era sconosciuta ai Consiglieri. Per la Pugliese è 
importante che ci si rapporti con l’Assessore ai Tributi e che la stessa venga a relazionare in 
Commissione. 

Iorfida, afferma che, l’Amministrazione sta comunque cercando di risolvere la problematica. 

Il Presidente, visti gli interventi fatti dai Commissari, comunica che non è possibile trattare l’ODg e 
per tanto lo rinvia a data da destinarsi e dichiara chiusa la seduta alle ore 16:25.  

Del che è Verbale 

Vibo Valentia lì 01/08/2022 

 

     Segretario Verbalizzante f.f.  

        Emanuela Calderone            

     Il Presidente  la 2^ Commissione 

                 Giuseppe Cuzzucoli 


